



Número de artículo / Article number: 3199B

EAN / EAN number: 4250384760069
Categoría de carga / Freight category: B

Banda de protección ciega para rejillas de barrera

Blind protection strip for barrier grille



Descripción

Banda de protección ciega para rejillas de barrera

Banda de protección ciega para rejillas de barrera

Para que las personas con problemas de marcha o visuales puedan pasar por las obras con mayor seguridad.

- De chapa de acero galvanizado
- Incl. soportes para art. nº 3199F
- con lámina aplicada sobre la chapa en diseño Schake
- con lengüeta para cubrir el hueco entre el borde inferior de la rejilla de barrera y la superficie de apoyo para garantizar una accesibilidad continua sin riesgo de enredos y lesiones por ayudas para invidentes (bastones táctiles)
- Se puede utilizar para alojar todas las vallas de barrera estándar, tanto en tramos rectos como en esquinas con un ángulo máximo de 90°
- Longitud de la placa de acero: 2,10 m aprox.
- Altura: 116 mm

Personalice la chapa bajo pedido.

Item description

Blind protection strip for barrier grille

Blind man's strip for panel fence

For people with walking or visual impairments to pass construction sites more safely.

- made of sheet steel, galvanized
- incl. brackets for part no. 3199F
- with adhesive foil on the sheet metal in Schake design
- with tongue to cover the space between the lower edge of the barrier fence and the standing surface, to guarantee continuous accessibility without the risk of entanglement and injury from aids for the blind (touch sticks)
- to accommodate all standard barrier fences, can be used on straight sections as well as around corners with a maximum angle of 90°
- length of the steel sheet: approx. 2.10 m
- height: 116 mm

Customize the film on request.

Uso previsto

La finalidad de una barra protectora ciega para las rejillas de las barreras de seguridad es proteger y cubrir de forma segura los bordes y zonas abiertas de las barreras. Se utiliza para reducir el riesgo de lesiones causadas por piezas metálicas afiladas o expuestas y, al mismo tiempo, aumentar la estabilidad y la durabilidad de la rejilla de la barrera. Además, la barra de protección garantiza un aspecto limpio y profesional de la barrera. Ya sea en la construcción de carreteras, en obras o en medidas de tráfico temporales: es una solución práctica para una mayor seguridad, protección y un diseño conforme a la normativa.

Datos técnicos

Peso: 2,4 kg
Dimensiones: 100 mm x 2000 mm x 116 mm
Material:
Chapa de acero

Acabado:
galvanizada

Technical specifications

Weight: 2,4 kg
Dimensions: 100 mm x 2000 mm x 116 mm
material:
steel

surface:
galvanized



* Todas las especificaciones son valores aproximados (en algunos casos con el redondeo estándar de la industria para una mejor comprensión) y están destinadas únicamente a la comprensión del producto, pero no como base para la construcción de accesorios, bastidores de almacenamiento, adaptaciones, productos combinados o similares. Toda la información se facilita sin garantía, por lo que no asumimos responsabilidad alguna por posibles errores y sus consecuencias.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.